

ПРИСЕДЬКУ ВЛАДИСЛАВУ ЛЕОНІДОВИЧУ – 65 !

У липні 2012 року виповнилось 65 років з дня народження Приседька Владислава Леонідовича, відомого спеціаліста в галузі тематичного та комплексного атласного картографування України.

Народився Владислав Леонідович 24 липня 1947 р. у с. Ярославка Бобровицького району Чернігівської області у родині службовців. Закінчивши середню школу, він у 1965 р. вступив до Київського державного університету на географічний факультет, який закінчив у 1970 р., отримавши на кафедрі геодезії та картографії диплом географа-картографа.

Працював у 1970-1977рр. в Київському університеті імені Тараса Шевченка інженером, молодшим науковим співробітником, начальником палеогеографічної експедиції Науково-дослідного сектору кафедри геодезії та картографії. З 1977 по 1987 рр. молодший науковий співробітник, науковий співробітник Ради по вивченню продуктивних сил України НАН України. З 1987 по 1999 рр. в Інституті геологічних наук НАН України був завідувачем картографічним бюро, старшим науковим співробітником. З 1999 р. доцент кафедри геодезії та картографії Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

У 1983 р. захистив дисертацію: "Картографическое обеспечение развития минерально-сырьевой базы агрохимического сырья для производства минеральных удобрений" і одержав вчений ступінь кандидата географічних наук зі спеціальності 05.24.03 – картографія. У 1991 р. ВАК СРСР присудив йому звання старшого наукового співробітника.

Наукова діяльність Приседька В.Л. присвячена питанням атласного і тематичного картографування. Він брав участь у підготовці до видання Атласу природних умов та ресурсів України. Займався складанням таких фундаментальних картографічних творів: Атлас літолого-фаціальних та палеогеографічних карт України (160 карт); Атлас геолого-геофізичних карт шельфу Гвінейської республіки (67 карт); комплекс геолого-економічних карт України (120 карт).

За роки науково-педагогічної діяльності Владислав Леонідович опублікував понад 100 наукових праць з питань атласного і тематичного картографування, охорони та раціонального використання природних ресурсів. Він написав дві монографії (у співавторстві): "Картографическое обеспечение комплексных социально-экономических программ развити регинов страны" (Москва, 1979). "Геологическая картография: исторические и методологические аспекты" (Київ, 1991). У 2004 р. видав навчально-методичний посібник "Практикум з картографії". Декілька його статей перекладено в США. В.Л. Приседько також має публікації у фахових наукових виданнях Іспанії, Австрії, Нідерландів, Швеції, у країнах СНД.

Він читає лекційні курси, проводить практичні заняття з картографії, картознавства, проектування та укладання карт, тематичного картографування тощо, здійснює наукове керівництво численними бакалаврськими і магістерськими дослідженнями студентів, рецензує нові картографічні твори, посібники з картографії, а також виступає опонентом під час захисту кандидатських дисертацій в Інституті географії НАН України.

Колеги та студенти щиро вітають Владислава Леонідовича з нагоди ювілею, бажають йому міцного здоров'я, творчого довголіття та здійснення мрій.



Колектив географічного факультету